



首页 学院概况 师资队伍 人才培养 学术研究 党团工作 对外交流 继续教育 培训中心 校友天地 规章制度



当前位置: 首页 >> 学院新闻 >> 正文

学院新闻

通知公告

团学活动

教务教学

学术信息

开封市法学会刑法应用研究会成立大会在我校召开

时间 2019-12-11





为推动刑法学研究与实践，团结和组织全市从事刑法理论研究与实务活动的法学工作者、法律工作者开展刑法应用领域的学术交流活动，推进法治开封建设，服务开封经济社会高质量、和谐稳定发展，12月11日，开封市法学会刑法应用研究会成立大会在我校明伦校区小礼堂隆重召开。开封市市委常委、政法委书记、市法学会会长胡荣启，河南省法学会副会长、我校省委常委、副校长孙

君健，开封市法学会驻会副会长冯建国，以及来自全市政法系统、律师界与我校的代表共70余人出席会议。大会由开封市检察院党组成员、副检察长孔令营主持。

孙君健代表省法学会与我校对研究会的成立表示热烈祝贺，简要介绍了我校法学学科的发展特色优势。他表示，长期以来，开封市委、市政府与河南大学携手共进，成果丰硕；本次研究会的成立也是市校合作的一种重要方式。希望通过该平台，法学院与我市政法机关在人才培养、科学研究、社会服务等领域开展更为深入的交流与合作。

冯建国宣读了批准成立开封市法学会刑法应用研究会的批复。在庄重的氛围中，会议审议通过了《开封市法学会刑法应用研究会章程》（草案）、《开封市法学会刑法应用研究会第一届代表大会选举办法》（草案），选举产生了研究会第一届理事会会长、副会长、秘书长与理事。我校法学院院长蔡军当选会长、教授庞冬梅当选副会长，多位教师当选理事。胡荣启被聘为名誉会长。随后，胡荣启与孙君健共同为研究会揭牌。

蔡军作表态发言，表示将牢牢把握正确的政治方向，进一步完善组织机构建设，不断壮大研究会的力量，提升服务大局的能力与水平，促进理论界与实务界的沟通交流，打造我市刑事法治共同体。

胡荣启对研究会的成立表示祝贺，对我校在开封经济社会发展中作出的重要贡献予以充分肯定，并对研究会提出以下要求：一是要坚定正确政治方向，坚持用中国特色社会主义理论体系指导法学研究；二是要主动服务工作大局，围绕我市经济社会发展大局和政法工作重点开展研究，为改革发展稳定提供有力的法学理论支持；三是要积极参与法治实践，着力开展应用型、实务性研究，提升我市刑事案件办理质量；四是要切实加强组织建设，积极开展工作，使研究会真正成为繁荣法学研究的发动机和推进器。

友情链接

[河南大学](#)

[北大法宝](#)

[月旦知识库](#)

[中国法院网](#)

[中国高等教育学生信息网](#)

[河南大学教务管理系统](#)

[北大法意教育频道](#)

[HeinOnline法学库](#)

[中国律师网](#)

[中国研究生招生信息网](#)

[河南大学图书馆](#)

[模拟审判系统](#)

[BeckOnline德文库](#)

[中国裁判文书网](#)

[中国教育考试网](#)

河南大学法学院 版权所有Copyright©2018

地址：中国·河南·开封·明伦街85号 邮编：475001

河南大学计算机与信息工程学院 107网站工作室 制作、维护



关注法学院微信